



在合肥,我们抓住每一个热点事件,不仅大型系列报道城市精神的开篇之作《开明开放求使创新》赢得广泛认可,在日常的常规报道中,我们更是采写了“最美女孩”、“美小护”这样广受关注的感动人物;在芜湖,无论大事小事必有星报在现场……



“最美女孩”钱锦

## 合肥： 平凡小人物 带来大感动

每一个善良而正直的人心中都深藏着一种渴望,渴望我们这个社会少点冷漠多点温暖,渴望人与人之间少点戒备,多点相助。

合肥人,就用一种本能的互助、关怀,扭转了社会中道德滑坡局面,涌现的无名英雄用朴实的言语和行

动,在主流群体中产生了共鸣,产生了互动。

2012年,“最美女孩”钱锦、“美小护”童春香分别在车祸现场的紧急施救,让无数人为之钦佩。屈膝半跪,安慰无法动弹的伤者,成为车祸现场唯一的救助者。

的哥胡彪、陶军对乘客高度负责,甚至不惧个人安危,下水勇救跳水轻生乘客,用自己的身体力行打造出丝丝暖意的窗口形象。

每一个好人的义举不带丝毫的矫揉造作,危难之中见真情,这是日常生活中的凡人善举,也是一种出于本能的善意。但社会的心弦一直被这样的感动和震撼拨动着。

他们都低调地回避人们的视野,不希望被人家知道,但在《市场星报》的独家、连续篇幅报道中,这些呼唤人们道德和良知题材被发掘出来。

“小人物”之所以带来大感动,是因为他们平凡而真实,朴素而高贵,善良而坚强,真诚得让人感动。

正如央视名嘴赵普曾在评价“最美女孩”时的肺腑感言:“感谢,因为你,我们的家乡免于跌破道德的底线。”

合肥“草根”好人用义举感动你我,他们用行动证明在物质化的社会里,仍存有那愈加珍贵的善良品性。《市场星报》用自己的细腻文字传递正能量,经历着一种道德召唤的过程。 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 芜湖： 笔尖展现创新城 镜头聚焦动漫都

芜湖,素有“皖江明珠、创新之城”美称,因为有了奇瑞汽车和方特双园的先后拔地而起。目前的芜湖市已成为长三角城市圈中知名的创新之城和动漫之都。

自本报3年前更名以来,报社策划的多项活动在芜湖均产生了广泛影响。记者采写的宣传芜湖多篇新闻稿件在芜湖当地引发较大关注与热烈好评。

记得在2011年9月23日,第三届中国国际动漫创意产业交易会在芜湖隆重召开之际,本报不仅对这次盛会进行了全方位的深入报道,而且一夜之间让《市场星报》走进了当地各大宾馆酒店。使得与会嘉宾客商们在第一时间看到了省级都市报,从而成为当时江城一颗最亮丽的媒体之“星”。

市场星报对芜湖的报道不仅关注大事件,还对当地的好人好事进行深入挖掘和报道。2013年3月19日本报头版的《芜湖“张海迪”“童话”里飞翔》独家报道,就引发了社会各界的广泛关注。其新闻性和社会影响力可谓深远,当地以及省内外多家知名媒体曾主动联系本报记者,纷纷跟进深入采访报道了文章主人公芜湖“张海迪”潸然的感人事迹……

记者 王小雨 李青松 赵汗青

五河县国土局 热烈祝贺市场星报更名改版3周年



# 五河县国土局强化土地资源管理



亮点工程:新集镇李八集新村



亮点工程:申集镇赵圩复垦项目区



亮点工程:武桥镇弥陀寺新村

近年来,五河县国土资源局在县委、县政府及市国土资源局正确领导下,以农村土地整治和执法检查为抓手,以项目建设为载体,积极推进“双保”工程建设,不仅有效促进了耕地保护,提高粮食产能。同时,在农村土地整治过程中,改善了农村、农业、农民的生产、生活环境,与“美好乡村”建设充分融合。通过土地整治节约的少部分农村建设用地,以指标调剂的方式按规划调整到城

镇使用,有效地保障了县域经济社会发展用地。土地整治利城利乡,城乡面貌日新月异,国土资源管理工作成效显著,为全县统筹城乡经济社会发展发挥了积极作用。

近年来,五河县16个基层国土所在规范化建设方面也取得了实在的成绩,软、硬件建设均上了一个新水平。2007年3月完成了乡镇国土资源管理体制改革任务,在15个乡镇设立管理所,2010年7月在工业园区管

委会设立了经济开发区管理所,作为县国土资源局的派出机构,其人员、业务、经费由县国土资源局统一管理,为财政全额拨款事业单位。每个国土所均设置了业务服务窗口,进行各类业务的咨询、受理和投诉,公布各类申请表格和办事指南,实行“窗口”办公和“一站式”服务,努力为群众提供优质高效服务。

国土部门面临的任务更加繁重。高效服务、保障发展的要求越来越高,规范管理、

保护资源的要求越来越严。“双保”工作更加艰巨,五河县国土局在县委、县政府和市国土资源局正确领导下,继续夯实“双保”工程,坚守耕地红线,对违法用地始终保持高压态势,大力促进节约集约用地,全面贯彻落实科学发展观具体要求,改变传统用地观念,优化土地利用结构,确保把有限的土地资源用在重大项目、好项目上,加快实现土地利用从粗放型向集约型转变。